



Следственное управление сообщает:

18.09.2013 на очередном заседании коллегии следственного управления СК России по Удмуртской Республике рассмотрен вопрос «О практике процессуального контроля при обращении в суд с ходатайствами об избрании мер пресечения в виде заключения под стражу, домашнего ареста и залога, а также продлении сроков предварительного следствия и сроков содержания под стражей обвиняемых (подозреваемых) по уголовным делам». В её работе приняли участие: руководитель Следственного управления Никешкин В.А., его заместитель Попов А.В., руководители и сотрудники отделов аппарата Следственного управления и районных (межрайонных) следственных отделов. С докладом о состоянии процессуального контроля при избрании мер пресечения в виде заключения под стражу, домашнего ареста и залога, продлении сроков содержания под стражей обвиняемых (подозреваемых) по уголовным делам, обеспечению разумных сроков расследования уголовных дел, имеющих недостатки на данном направлении выступил руководитель отдела процессуального контроля Иванов Д.А. Заслушаны отчеты руководителей ряда следственных отделов управления. Результаты работы Следственного управления обсуждены членами коллегии и участниками заседания. Итоги заседания коллегии подвел руководитель Следственного управления Никешкин В.А. Информация предоставлена организационно-контрольным отделом Х

18 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/692986>